

祷告焦点：毛里塔尼亚的泽纳加族

Zenaga in Mauritania

Population 1,100	Main Language Hassaniyya
Largest Religion Islam (100.00%)	Christian 0.00%
Evangelical 0.00%	Progress  * Frontier



Send us a photo of this people group

Prayer Cards



历史/简介

泽纳加语 (Zenaga) 是一种柏柏尔语。柏柏尔人通常更喜欢称自己为阿马齐格人 (Amazigh)，意思是自由人。他们是北非的原始居民，该地区已被罗马帝国占领，后来在公元 600 年代被阿拉伯人占领。从那时起，他们在很大程度上已被“阿拉伯化”了，这意味着他们的语言和文化已受到阿拉伯人的影响。但无论住在哪里，他们仍然渴望自由。

一般来说，柏柏尔人认为更强大的阿拉伯人控制着他们，尽管历史上这两个族群经常一起工作。像讲泽纳加语这样的柏柏尔族群希望拥有完全的自由，但无论他们住在哪里，总有更强大的族群控制他们。就居住在毛里塔尼亚的泽娜人而言，摩尔人就是一个强大的民族。

泽纳加语在大约 500 年前一直在该国广泛使用，但在摩尔人取得军事胜利后，大多数部落语言逐渐变为哈萨尼亚阿拉伯语——尽管有一些词汇是从泽纳加语借来的。专门从事伊斯兰教学习的马约部落保留该语言 (泽纳加语) 的时间最长。

他们位居何处？

泽纳加人居住在毛里塔尼亚西南部或塞内加尔北部。在 20 世纪中叶，人们把他们描述为一群游牧部落，在圣路易和波多尔 (塞内加尔) 以及布蒂利姆和努瓦克肖特 (毛里塔尼亚) 边界区域出没，尽管不在这些城市之内。因此，该族群主要位于梅德拉镇及其周围，即现在称为特拉扎地区的地方。



Copyright © 2022 Joshua Project. A ministry of [Frontier Ventures](#)

AiMu
TODAY INTERNATIONAL
國際愛穆協會

中文翻译授权：国际爱穆协会



他们的生活如何？

泽纳加柏柏尔人对他们的经济状况或缺乏良好的公路、缺乏饮用水或电力很可能不满。他们的生活方式传统上是住在偏远乡村、属游牧型及部落型，随着时间的推移，泽纳加语的使用已渐渐减少，偏向使用哈萨尼亚阿拉伯语。毛里塔尼亚的特拉扎地区除了塞内加尔河及其三角洲沿岸的一条薄薄的可耕地带外，其余地区主要是沙漠。

他们的信仰是什么？

毛里塔尼亚的泽纳加柏柏尔人信奉的主要宗教是伊斯兰教最大的分支逊尼派伊斯兰教。逊尼派穆斯林遵循古兰经的教义，认为前四位哈里发是穆罕默德的合法继承人。由于一些泽纳加人传统上担任 marabouts（宗教领袖和教师）的角色，他们可能在其社区中具有相对较高的教育水平和影响力。

他们的需要是什么？

几乎没有泽纳加语的基督教材料。语言的衰落很可能与他们长期的文化衰落感以及担忧自己如何或是否能将自己的生活方式传递给下一代有关。该语言被认为是高度濒危的语言，主要由 45 岁以上的人使用。

祷告焦点

- 尚无讲泽纳加语的人接受过耶稣基督。求圣灵在未来几年在他们社区大大动工。
- 求神使讲泽纳加语的人有机会听到福音，回应耶稣基督，尽管他们生活在封闭的国家。
- 求神在毛里塔尼亚和塞内加尔的泽纳加社区兴起门徒训练运动。
- 求神引导泽纳加人如何面对不确定性，在毛里塔尼亚社会寻求如何维持自己文化。

经文焦点

“万军之耶和华如此说，将来必有列国的人，和多城的居民来到。这城的居民必到那城，说，我们要快去恳求耶和华的恩，寻求万军之耶和华。我也要去。”（撒迦利亚 8:20-21）

